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V této tloze budeme Ozobota nechévat projet trasu od domu k domu

Ozobotuv kamarad ma dnes narozeniny a Ozobot mu chce jako darek dat ohniostroj. Musi se tedy dostat
od svého domu k domu svého kamarada. Musi objet zed', kterou symbolizuje ¢ara. Kdyz se tam dostane,
tak muze zacit se svym nekone¢nym ohnostrojem!

Ohnostroj ma Ozobot jako jeden ze svych svételnych efektii. Nekoneény ohfiostroj z néj pak udélame
vsazenim tohoto dilku do dilku opakovat navZdy. Ten vypada takto: @ i
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Ozobot zaind na vyznafeném obrysu, kouka doprava ve sméru Sipky.



